
www.groupepilotemooveo.info

2011

GB - D - IT



P 4-5

P 6-9

2 3

GB - Mooveo offers a new range of relooked motorhomes. The aim is 
to meet expectations of those who love simple and carefree holidays, 
in harmony with nature. Coachbuilt or Profile, a Mooveo motorhome 
is the best way to afford vacations to your family, close to nature, 
throughout years.

MOOVEO’s 2011: the new trend!

The external body completely relooked with a new logo and new 
adhesives, a rear body leaner: the charm for fans of innovative 
products.With warm atmospheres, completely restyled and modern 
facilities, MOOVEO is a leader in its market segment thanks to the 
experience of the PILOT group. In Coachbuilt or Profile, the 7 Series 

models mix cocooning and technology. Leader implantations 
on their segment will seduce you. Whatever your 

choice, you’re sure to find the model you 
look for, bunk beds, central bed, garage 

bed , permanent bed or berth for 
the best price!

MOOVEO INVENTS ThE COCOON-CAR! 
MOOVEO DAS REISEMOBIL zUM WOhLfühLEN! 
MOOVEO REINVENTA I CAMpER  
DELL’ETERNA GIOVINEzzA!

D - Mooveo stelle eine neue Baureihe vor mit Reisemobilen, die für 
diejenigen gedacht sind, die den Urlaub ohne Sorgen und in Harmonie 
mit der Natur lieben. Alkoven oder Teilintegrierte, ein Reisemobil 
Mooveo ist die perfekte Lösung? um mit der ganzen Familie zu jeder 
Jahreszeit Urlaub zu machen.

MOOVEO 2011: das Neue bezaubert!
Die neu gestylte Karosserie mit neuem Logo und Aufklebern, sowie 
eine neue Heckpartie werden den Reisemobilfahrern, die innovative 
Produkte lieben, gefallen. Die Innenausstattung ist in warmen Tönen 
gehalten und sehr modern. Die Marke MOOVEO, die zur PILOTE gruppe 
gehört, kann auf deren Erfahrung aufbauen, und ist Führer auf ihrem 
Marktbereich. Die 7 Modelle, Alkoven und Teilintegrierte, vereinen 
Technologie und Wohnkomfort. Die verschiedenen grundrisse 
sind sehr gefragt. Sie finden sicherlich der grundriss der Ihren 
Bedürfnissen entspricht: Etagenbetten, Bett über garage,  
Längsbett oder Queensbett und immer zum besten Preis! 

IT - Mooveo propone una nuova gamma  
di veicoli giovani, interamente rivisti, per 
rispondere alle attese di tutti coloro 
che amano le vacanze senza fronzoli 
e senza problemi, in armonia con 
la natura. Mansardato o profilé, un 
camper Mooveo è la soluzione ideale 
per una vacanza nella natura che 
durerà per tutto l’anno.

La gamma MOOVEO 2011: 
il nuevo fascino!
Nuovo design esterno, nuova grafica, nuove linee dolci: lo  
charme giusto per camper innovativi. gli interni accoglienti  
e completamente rivisitati e le dotazioni moderne fanno del 
marchio MOOVEO un leader nel suo segmento di mercato, 
grazie anche ai 50 anni di esperienza industriale del 
gruppo PILOTE. Mansardati e semintegrali: 7 modelli 
della gamma che coniugano freschezza e tecnologia, 
basati sulle disposizioni preferite dal mercato, veicoli 
che sanno sedurre. Con un camper Mooveo sarai 
sempre sicuro di trovare quello che stai cercando: 
letti a castello, letto garage, letto fisso oppure 

letto centrale, sempre ad un 
prezzo competitivo!

Profiles
Teilintegrierte
Profilati

Coachbuilts 
Alkoven 
Mansardati
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ALL ThE fAMILY CAN GO
AUf UND AB MIT DER GANzEN fA  MILIE
pARTI IN fAMIGLIA

GB - The coachbuilt C6 and C7 and their 6 
places car registration offers you the freedom 
to leave ; to you to choose the ideal setting-
up. The 149L standard Fridge, Heating Truma 
C4000, pre-wiring for solar panel and satellite 
antenna, three points safety belts facing road 
and two points back road. The 2011 MOOVEO’s 
range will fascinate you at the first look.

D - Die Alkovenmodelle C6 und C7 und ihre 
6 eingetragenen Sitzplätze geben Ihnen die 
Möglichkeit mehrere Passagiere mit zu nehmen; 
wählen Sie einfach den für Sie idealen grundriss 
aus. Kühlschrank mit 149 Liter serienmässig, 

Heizung TRUMA C4000, Vorverkabelung 
für Solaranlage und Satellitenantenne, 
3-Punktegurte in Fahrtrichtung und 2 
Punktegurte entgegen der Fahrtrichtung  
die Ausstattung kann sich sehen lassen.

IT - I mansardati C6 e C7, omologati per 6 posti 
viaggio, ti offrono la libertà di partire in gruppo:  
a te la scelta della soluzione più adatta! 
Frigorifero 149l di serie, riscaldamento TRUMA 
C4000, predisposizione per pannello solare e per 
antenna satellitare, cinture 3 punti senso marcia 
e 2 punti per quelle contro marcia. MOOVEO 
2011 ti piacerà a prima vista.

GB - Familial and functional, MOOVEO 2011 coachbuilts are innovative and especially designed  
for familial use. The new exterior and interior adhesives will charm the entire family. 

D - Funktionell, innovativ und für die Familie gedacht, sind die Alkovenmodelle MOOVEO 2011.  
Die ganze Familie wird von dem neuen Außendesign und der Innenausstattung begeistert sein.

IT - Accoglienti e funzionali, i mansardati MOOVEO 2011 sono innovativi e pensati per l’utilizzo  
di tutta la famiglia. I nuovi adesivi esterni e il calore del mobilio sapranno conquistare tutti.

COACHBUILTS
ALKOVEN

MANSARDATI
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GET AWAY
LOS GEhT’S
pARTITE!

GB - New MOOVEO’s Profiles are custom-made for adventure. According to your desires you will travel in a 
comfortable world. All your family and friends will appreciate its maximum forward lounge and the new Skydome 
(optional) which bring you light, space and functionality. With the extension table, you can receive up to 5 guests. 
New colours, new furnitures, new internal Summer Cherry atmosphere and new place for the flat screen TV. 

D - Mit den Teilintegrierten MOOVEO ist das Abenteuer nicht nur schön, sondern auch komfortabel. Sie werden 
sich in der großen Sitzgruppe, mit dem Skydome (als option), mit der Familie oder den Freunden wohlfühlen. An 
dem Tisch mit Auszug können sie mit bis zu 5 Personen essen. Der Fernsehschrank ist für einen Flachbildschirm 
vorgesehen. Die neuen Möbel in Farbton Summer Cherry bieten viel Staumöglichkeiten.

IT - Pensato per l’avventura, rispondono ai tuoi desideri i nuovi profilé MOOVEO: senza compromessi sul comfort. 
In famiglia oppure con gli amici, apprezzerai l’ampia dinette e il nuovo panoramico Skydome (in opzione) che 
da luce, spazio e funzionalità. Il tavolo con la prolunga ti permette di avere fino a 5 posti pranzo. Nuovo colore 
mobilio Summer Cherry con mobile per TV schermo piatto.

GB - Night side, the classic rear permanent 
bed and the bathroom has a large sink with 
new furniture and up and down storage.

D - Im Schlafzimmer finden Sie ein  
Längsbett, und angrenzend das Bad  
mit breitem Waschbecken. 

IT - Per la notte il letto fisso posteriore,  
mentre il bagno dispone di ampio lavabo  
e nuovo mobilio con pensili e mobili bassi.

PROFILES
TEILINTEgRIERTE

PROFILATI
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GB - To feel in your motorhome like at home, MOOVEO take care about the 
sleepings and proposes you the best comfort: A large central bed (1.90m 
length). Wide separate closets, a private bathroom with shower in room, 
without forgetting the kitchen for your moments of “cocooning”. 

D - Damit Sie sich in Ihrem MOOVEO wie zuhause fühlen, legen wir 
besonderen Wert auf den Schlafkomfort ; das Queensbett hat eine Länge 
von 1.90 m. Sie finden viel Stauraum in den Schränken und ein großes Bad 
mit Dusche. Nicht zu vergessen ist auch die Küche, in der Sie auf Reisen ihre 
gäste verwöhnen können. 

IT - Per sentirsi sempre come a casa, MOOVEO propone il miglior comfort 
nella zona notte: letto centrale ampio di 1,90m di lunghezza, grande armadio 
indipendente, bagno privato con doccia e WC nella camera, senza però 
dimenticare la zona cucina per ricchi momenti gastronomici.

GB - The 149L series fridge (97L P6), the 3 fires cooker and the few  
storages will come to brighten up your wellness in MOOVEO.

D - Der Kühlschrank mit 149 ltr Volumen (97L P6), der 3-flamm Kocher  
und viel Ausstattung werden zu Ihrem Wohlbefinden beitragen. 

IT - Frigorifero 149l di serie (97L P6), piano cottura 3 fuochi e molti 
cassetti e vani. Il tutto per rendere piacevole il tuo tempo su un veicolo 
MOOVEO.

GET AWAY
LOS GEhT’S
pARTITE!PROFILES

TEILINTEgRIERTE
PROFILATI
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  COAChBUILTS / pROfILES MOOVEO
 ALkOVEN / TEILINTEGRIERTE MOOVEO
MANSARDATI / pROfILATI MOOVEO

✔  Central locking cab door / Zentralverriegelung mit Fernbedienung / Chiusura centralizzata  
con comando a distanza

✔ Electric rear-view mirrors / Elektrische Rückspiegel / Retrovisori elettrici
✔ Cab air-conditioning / Klimaanlage Fahrerhaus / Climatizzatore cabina
✔ Eclectic windows / Elektrische Fensterheber / Altacristalli cabina elettrici
✔  Double back On footing 4035 / 2 Scheiben Federung auf Achsstand 4035 / 

Sospensioni posteriori doppia lama su passo 4035
✔ Roll Block anti / Querstabilisator / Barre anti rollio
✔ Tinted window / getönten Scheiben / Vetri oscurato
✔  ABS electric repartition / ABS mit elektronischem Bremskraftverstärker / ABS con ripartizione elettrica
✔ Driver airbag / Airbag Fahrer / Airbag conducente
✔ Driver and passenger seats vertical adjustment / Fahrer-und Beifahrersitz höhenverstellbar / Sedili cabina regolabili in altezza
✔ Driver and passenger seats with two armrests / Fahrer-und Beifahrersitz mit Armlehne / Sedili cabina con poggiabraccia
✔ Wheels hubcap / Radkappen / Coppe copri-ruota
✔ Wheel repair kit / Reifenreparaturset / Kit riparazione ruota
✔ Front fog lamps / Nebelscheinwerfer vorn (als option) / In opzione fari antinebbia anteriori

DAkAR fABRIC AMBIANCE 
STOffBEzUG DAkAR 

TESSUTO DAkAR

GB - ThE fABRICS ATMOSphERES: INSIDE CO-COONING fOR YOUR ATMOSphERES 2011 
To create your interior, choose your fabrics.

D - DIE STOffE 2011 
Wählen Sie Ihr Ambiente. 

IT - I TESSUTI : INTERNI GIOVANI pER I MODELLI 2011 
Crea il tuo universo scegliendo i tessuti per voi e per i vostri figli.

GB - MOOVEO‘s 2011 range asserts itself and enters the referenced models by benefiting of some knowledge of the EXPERIMENTAL 
group. Safety and driver comfort are the best advantages to have wonderful holidays. 

D - Die Baureihe MOOVEO 2011 zeichnet sich durch das Know- How der PILOTE gruppe aus. Sicherheit und Fahrkomfort sind wichtig  
für einen angenehmen Urlaub. 

IT - La gamma MOOVEO 2011 si afferma e si posiziona tra i marchi da scegliere, che beneficiano del savoir-faire del gruppo PILOTE. 
Sicurezza e comfort di guida renderanno piacevole le tue vacanze. 

Series or optional equipments, the atmospheres and the equipments / Die Serienausstattung, Optionen und die Stoffe /  
Gli equipaggiamenti di serie e opzionali, gli ambienti e le dotazioni

EQUIpMENTS IN SERIAL AND OpTIONAL / SERIENAUSSTATTUNG  
UND OpTIONEN / EQUIpAGGIAMENTI DI SERIE E OpTIONAL

Drover / Schublade mit Besteckeinlage / Ampi cassetti scorrevoli

Sliding saucepan rack (option) /  
Schublade mit Topfauszug 
(option) / Cassettoni scorrevoli  
(in opzione)

Skydome (option) / Skydome (Option für 
Teilintegierte) / Skydome (in opzione sui 
profilé)

Midi Heki open roof 
Midi Heki 
Oblò panoramico Midi Heki

AIR-TOP AL-KO (optional) incompatible 
with ESP / Federung AIR-TOP AL-
KO (option) nicht möglich mit ESP / 
Sospensioni AIR-TOP AL-KO (in opzione)

149L fridge (except 97L on P6 TP)  
Kühlschrank 149 Liter (97Ltr für P6 TP)  
Frigorifero 149l (su P6TP – 97l)

Led lighting / Deckenbeleuchtung 
mit LED / Plafoniera con 
illuminazione a LED

Fiat dashboard / Armaturenbrett FIAT / Cruscotto FIATNew rear main body / Neues Heckteil / 
Nuova carrozzeria posteriore

New furniture for flat screen / Neuer 
Fernsehschrank für Flaschbildschirm / Nuovo 
mobile per TV schermo piatto Flachbildschirm

ThE LIfE ON BOARD 
DAS LEBEN AN BORD 
LA VITA A BORDO

STOCkhOLM fABRIC AMBIANCE 
STOffBEzUG STOCkhOLM 

TESSUTO STOCkhOLM

SEVILLE fABRIC AMBIANCE 
STOffBEzUG SEVILLE 

TESSUTO SEVILLE

GB - Chassis: Fiat Special Camper (35l) - Fiat motorisation (2,3l 130 Multijet), Commonrail TD, 130 CV  
Special chassis camper long slung, Wide way defers 1980mm TD

D - FAHRgESTELL: FIAT CAMPINg CAR SPEZIAL 35 L - Motor: FIAT 2,3l Multijet, TD Commonrail, 130 PS  
Tiefergelegtes Fahrgestell Camping-Car Spezial mit breiterem hinterem Radstand 1980 mm  

IT - Autotelaio: FIAT CAMPINg CAR SPECIAL 35 L - Motorizzazione FIAT 2,3l 130 Multijet, TD Commonrail, 130 CV  
Telaio CCS ribassato, carreggiata allargata 1980mm
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STANDARD BASE / STANDARD FAHRgESTELL / AUTOTELAIO

Chassis brand / Marke Fahrgestell / Marca chassis Fiat Fiat Fiat Fiat Fiat Fiat Fiat

Chassis type / Typ Fahrgestell / Tipo chassis Chassis cab / Fahrerhaus fahrgestell / Telaio cabina                Chassis cab / Fahrerhaus fahrgestell / Telaio cabina

Wide rear wheelbase CCS (1980 mm) / Breiterer hinterer Radstand (1980 mm) / Carreggiata allargata CCS (1980mm) S S S O S S S

Wheelbase / Radstand / Passo 380 380 403,5 345 380 403,5 380

Standard engine (dcm3) / Motorisierung standard (dcm3) / Motorizzazione standard (dcm3) 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3

Numbers of cylinders / Zylinder / Numero di cilindri 4 4 4 4 4 4 4

Tax power (HP) / Steuer-PS / Cavalli fiscali (CV) 8 8 8 8 8 8 8

DIN power (HP) / Leistung DIN (PS) / Potenza (CV) 130 130 130 130 130 130 130

Driver/passenger airbag / Airbag Fahrer/Beifahrer / Air bag conducente / passegero S/O S/O S/O S/O S/O S/O S/O

Electric windows / Elektrische Fensterheber / Vetri elettrici S S S S S S S

Electric rear-view mirrors with power defrost / Elektrische und beheizbare Aussenspiegel / Retrovisori elettrici e orientabili S S S S S S S

Cabin air-conditioning / Klimatisiertes Fahrerhaus / Climatizzatore cabina S S S S S S S

Front fog lights / Nebelscheinwerfer vorne / Fari antinebbia anteriori O O O O O O O

Driver and passenger seats with 2 armrests / Beifahrer und Fahrersitz mit 2 Armstützen / Sedile conducente/passeggero con 
2 poggiabraccia

S S S S S S S

Driver's seat vertical adjustment / Fahrersitz höhenverstellbar / Sedile conducente regolabile in altezza S S S S S S S

Cabin seat with swivel base driver/passenger / Sitz im Fahrerhaus mit drehbarem Sockel Fahrer/Beifahrer / Sedili cabina girevoli S/S S/S S/S S/S S/S S/S S/S

Dimension of tyres / Bereifung / Dimensioni pneumatici 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP

Central locking cab doors / Zentralverriegelung Fahrerhaus / Chiusura centralizzata cabina S S S S S S S

Autoradio / Autoradio / Autoradio O O O O O O O

Alu finish dashboard / Verkleidung mit Alu imitation / Finiture in radica radica di alu O O O O O O O

ABS / ABS / ABS S S S S S S S

Wheel repair kit / Reifenreparaturset / Kit riprazione gomme S S S S S S S

DIMENSIONS / ABMESSUNgEN / DIMENSIONI  

Length (in cm) +/-2% / Länge (in cm) +/-2% / Lunghezza (in cm) +/-2% 649,3 699,9 710 600 675,5 732,7 687,2

Width (in cm) +/-2% / Breite (in cm) +/-2% / Larghezza (in cm) +/-2% 230 230 230 230 230 230 230

Height (in cm) +/-2% / Höhe (in cm) +/-2% / Altezza (in cm) +/-2% 305 305 305 275 275 275 275

Height inside (in cm) +/-2% / Innenhöhe (in cm) +/-2% / Altezza interna (in cm) +/-2% 200 200 200 200 200 200 200

NUMBER OF PLACES / PLäTZE / NUMERO DEI POSTI

Eating places / Essplätze / Posti pranzo 4 4 6 5 5 5 5

Berths / Schlafplätze / Posti letto 5/6 5/6 6/7 3 4 3 3

Seated places / Plätze Zulassung / Posti viaggio 6 6* 6* 4 4 4 4

WEIgHT / gEWICHT / PESI

gross vehicle weight (in kgs) / zul.gesamtmasse im beladenen Zustand / Massa massima ammessa (in kg) 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Unladen weight (in kgs) / Masse im fahrbereiten Zustand (kg) / Peso a vuoto (in kg) 2985 2985 2985 2790 2945 3155 NC

AUTONOMY / AUTONOMIE / AUTONOMIA

Fresh water +/- 5% / Frischwassertank +/-5% / Acque chiare +/-5% 130 50/130 50/130 130 130 130 130

Waste water +/- 5% / Abwassertank +/- 5% / Acque grigie +/- 5% 85 85 85 95 95 95 95

Waste water frost protection / Abwassertank frostgeschützt / Posizione antigelo serbatoio acque grigie O O O O O O O

Battery charger 18A / Batterieladergerät 18A / Carica batteria 18A S S S S S S S

Auxiliary battery (Ah/20h) / Aufbatterie (Ah/20h) / Batteria aggiuntiva (Ah/20h) 105 105 105 105 105 105 105

2nd leisure battery 105Ah / 2. Aufbaubatterie 105Ah / 2. batteria aggiuntiva (Ah/20h) O O O O O O O

gas cupboard for 2 bottles 13 kgs / gaskasten für 2 Flaschen 13 kgs / Vano per 2 bombole gas da 13 kg S S S S S S S

USEFUL ACCESS TO THE gARAgE (hxw) / ZUgANg ZUM HAUPTSTAURAUM (HXL) / ACCESSO UTILE AL gAVONE PRINCIPALE (HxL)

Access right side compartment +/- 2% / Stauraum rechte Seite in cm +/-2% / Accesso gavone destro in cm +/-2% 94,5x59,5 114,5x84,5 94,5x59,5 / 44,5x104,5 94,5x65,5 114,5x66

Access left side compartment +/- 2% / Stauraum linke Seite in cm +/-2% / Accesso gavone sinistro in cm +/-2% / 94,5x84,5 / 43,5 x76,5 / / 94,5x66

MAIN COMPARTMENT CAPACITY (in dm3) / VOLUMEN HAUPTSTAURAUM (in dm3) / VOLUME gAVONE PRINCIPALE (in dm3)

Rear compartment / Heckstauraum / gavone posteriore +/-5% / 3000 / / / 1500 2580

Rear compartment (bottom bed down) / Heckstauraum unteres Bett in Schlafposition / gavone posteriore letto basso in 
posizione notte +/-5%

480 / 700 / / / /

Rear compartment (bottom bed up) / Heckstauraum unteres Bett hochgeklappt / gavone posteriore letto basso sollevato +/-5% 1585 / 2000 / / / /

Right side compartment +/- 5% / Stauraum Rechte Seite in cm +/-5% / gavone laterale destro +/-5% / / / / 1290 / /

Left side compartment +/- 5% / Stauraum Linke Seite in cm +/-5% / gavone laterale sinistro +/-5% / / / 1200 / / /

BERTHS DIMENSIONS / AUSMASSEN LIEgEFLäCHE / DIMENSIONI LETTI 

Permanent rear bed (in cm) +/- 4% / Festbett hinten (in cm) +/-4% / Letto fisso posteriore (in cm) +/-4% / 140x200 / 138x200 138x200 140x190 140x200

Front living-room (in cm) +/- 4% / Sitzgruppe vorne (in cm) +/-4% / Letto dinette avanti (in cm) +/-4% 145x210 145x210 145x210 / / / /

Bunk beds / Etagenbett / Letti a castello (in cm) +/- 4% 2c de 80x220 / 2c de 90x220 / / / /

Front living-room / Sitzgruppe vorne / Letto dinette avanti (in cm) +/- 4% 105x200 105x200 105x200 + 60x135 85x210 120x210 60x210 85x210

S : Standard  O : Option  / : not available - S : Serie O : Option  / : Nicht möglich bzw nicht vorgesehen - S : serie  O : Optional  / : non disponibile      * According to capacity of water / Nach Wasserkapazität / Secondo capacità di acqua

EXTERIOR / AUSSEN / ESTERNO

Polyester sandwich panel roofing / Dach Polyestersandwich / Tetto polyestere rivestimento S S S S S S S

Styrofoam insulation all walls / Alle Seitenwände Styrofoam-Isolierung / Isolante styrofoamsu tutte le pareti S S S S S S S

Aluminium side sandwich panel / Seitenwand Sandwich Aluminium / Pannelli laterali sandwich alluminio S S S S S S S

Insulated sandwich floor 36mm thick / Isolation Sandwichboden 36 mm / Pavimento sandwich isolato spessore 36 mm S S S S S S S

White side skirt / Weiss Seitenschürzen / Bandelle bianco S S S S S S S

Rear bumper ABS / Hintere Stosstange ABS / Paraurti posteriore ABS S S S S S S S

Manual retractable entrance step / Manuelle Trittstuffe / Scalino estraibile manuale S S S / / / /

Retractable electric entrance step / Elektrische Trittstuffe / Scalino estraibile elettrico O O O O O O O

Skydome / Skydome / Skydome / / / O O O O

Tilting window with alu frame / Ausstellfenster mit Alu Rahmen / Finestre con alu cornice S S S S S S S

Sliding window behind entrance door / Schiebbares Fenster hinter Aufbautür / Finestra scorrevole dietro porta cellula / / S / S / /

Sunroof MIDI HEKI / Schiedbedach MIDI HEKI / Oblò panoramico MIDI HEKI S S S S S S S

Transparent skylight with flyscreen and blinds / Dachluke/Verdunkelungsrollo/Fliegengitter/transparent 
Oblò trasparente con oscurante e zanzariera S S S S S S S

Standard entrance door / Standard Aufbautür / Porta cellula standard S S S S S S S

Standard entrance door with flyscreen / Standard Aufbautür mit Mückennetz / Porta cellula standard con zanzariera O O O O O O O

Designer entrance door with central locking / Luxus Aufbautür mit Zentralverriegelung 
Porta cellula luxe con chiusura centralizzata O O O O O O O

Outside lighting / Aussenbeleuchtung / Illuminazione esterna O O O O O O O

Storage compartment accessible from exterior / Stauraum mit Zugang von Aussen / gavone con accesso dall'esterno S S S S S S S

kITChEN / küChE / CUCINA

3-burner stainless steel cooker with lid / 3 Flamm-Kocher mit Abdeckung / Piano cottura 3 fuochi in acciaio inox con coperchio S S S S S S S

Dometic oven CMBOgDSV with a rounded door / Backhofen Dometic CMBOgDSV mit gewölbter Front 
Forno Dometic con grill CMBOgA con sportello sagomato O O O / O O O

Automatic fridge Thetford with a rounded door (capacity in L) / Automatischer Kühlschrank mit gewölbter Front (Volumen in L)
Frigorifero automatico con sportello sagomato (capacità in L) 149 149 149 97 149 149 149

Extractor hood (with 12V/220V and lighting) / Dunstabzughaube (mit 12V/220V und Beleuchtung) 
Cappa aspirante (con presa 12v/220v+illuminazione) O O O / O O O

Rectangular stainless steel sink / Edelstahlspüle rechteckig / Lavello in acciao inox avec piezzo S S S S S S S

Spice rack/Cloth rack / gewürzbord / Tuchgedecke / Porta asciughino/porta spezie S S S S S S S

Mixer tap / Einhandmischer / Miscelatore S S S S S S S

BAThROOM / BAD / BAGNO

Dometic toilet ceramic pan with removable rolling tank / Dometic WC Kassette Keramik Becken mit Fäkalientank auf Rädern
WC Dometic in ceramica a cassetta estraibile S S S S S S S

Shower separated by door / getrennte Dusche mit Tür / Doccia separata da porta S S S S S S S

Transparent skylight / Transparente Dachluke / Oblò S S S S S S S

hEATING/INSULATION / hEIzUNG/ISOLIERUNG / RISCALDAMENTO/ISOLAMENTO

Combi heater/boiler / Kombiheizung/Boiler / Riscaldamento Combi /boiler 4000W 4000W 4000W 4000W 4000W 4000W 4000W

Cabin screen suction pad / Isoliermatten Fahrerhaus mit Saugnäpfe / Oscuranti cabina a ventosa S S S S S S S

Sliding insulation for cab windows / Iso-Schiebevorhänge Fahrerhaus / Oscuranti cabina scorrevoli O O O O O O O

Curtain partition between cab and living area / Vorhang Fahrerhaus / Tenda separazione zona giorno/notte S S S S S S S

Heating system while driving gas regulator / Fahrtheizsystem / Inverter Favex S S S S S S S

COMfORT/SECURITY / kOMfORT/SIChERhEIT / COMfORT/SICUREzzA

Flat screen TV fixture 12V/220V/Coaxial  / Flachbildschirm Platz TV mit 12V/220V/Coaxial 
Mobile per TV schermo piatto con 12V/Coaxial S S S S S S S

Flat screen TV fixture 12V in bedroom / Flachbildschirm Platz TV mit 12V im Schlafzimmer 
Mobile per TV con 12V camera / O / / / 0 0

Front facing seats with 3 point seatbelt / gurt 3 Punkte in Fahrtrichtung / Cinture 3 punti senso marcia S S S S S S S

Rear facing seat with 2 point seatbelt / gurt 2 Punkte gegen Fahrtrichtung / Cinture 2 punti contro marcia S S S / / / /

Radio pre-wiring (antenna + rear speakers front/cell pre-wiring) / Vorverkabelung Radio (Ant+2Lautsp. vor/Vorverkabelung Aufbau)
Predisposizione radio (antenna + 2 altoparlanti / precablaggio cabina e cellula) S S S S S S S

Prewiring for rear speakers in the bedroom / Vorverkabelung Lautsprecher im Schlafzimmer / Precabaggio altoparlanti camera O O O O O O O

Reverse camera / Rückfahrkamera / Camera di retromarcia O O O O O O O

Reversing sensors / Rückfahr Radar / Sensori parcheggio O O O O O O O

Classic seat covered in cab / Sitze Kabine mit Klassikbezügen / Copri sedili cabina classic O O O O O O O

Control panel / Elektrozentrale / Centralina elettrica S S S S S S S

12V/220V socket in the kitchen / Steckdose 12V/220V in der Küche / Presa 220V cucina S S S S S S S

Lighting in wardrobe / Beleuchtung Kleiderschrank / Illuminazione guardaroba O O O O O O O

Lighting garage compartment / Beleuchtung Heckstauraum / Illuminazione garage / gavone O O O O O O O

Prewiring for solar panel / Vorverkabelung Solarpanel / Precablaggio pannello solare S S S S S S S

Prewiring for satellite system / Vorverkabelung Satelliten-Antenne / Precablaggio antenna satellitare S S S S S S S

Cab carpet / Teppichboden Fahrerhaus / Moquette cabina S S S S S S S

Rear carpet / Teppichboden Aufbau / Moquette cellula O O O O O O O

Berth in frount lounge / Schlafplatz im Wohnbereich vorne / Letto dinette anteriore S S S S S S S

Slatted base on permanent bedframe / Lattenrost Festbett / Materassi in lattice letti fissi S S S S S S S

S : Standard  O : Option  / : not available - S : Serie O : Option  / : Nicht möglich bzw nicht vorgesehen - S : serie  O : Optional  / : non disponibile
GB - The vehicle registration capacity and unladen weight are calculated as accurately as possible according to European regulations. They only 
account for standard installations and equipment with a margin for error of +/- 5%. Kerb weight includes freshwater and gas tanks filled to 90% 
capacity, plus one gas can filled to 90% capacity. It also includes the weight of the driver, set arbitrarily at 75 kg. Contact your dealer if you add 
accessories than may alter these figures. The 5% margin of error has been accepted by the European Union Commission to account for possible  
variations in RV weight owing to differing manufacturing techniques for the chassis and the trailer: The average thickness of the outer paneling 
may vary, the relative humidity of porous elements, etc. To make up for variations in manufacturing, MOOVEO undertakes to deliver an RV whose 
actual unladen weight falls within the 5% error margin indicated and accepted during the registration process. 2011 Collection : motorhomes  
corresponding to the technical and aesthetic specifications presented in this present catalog are considered belonging to the 2011 collection  
when they are registered from July 1st, 2010. This is a rule in the motorhome business where the notion of year edition does not exist.

D - Die laut Kfz-Brief/-Schein zulässigen Sitzplätze und das Leergewicht sind entsprechend der europäischen gesetzlichen Regelung aufs 
genaueste kalkuliert. Berücksichtigt werden diesbezüglich nur Basisgrundrisse und Serienausstattungen mit einem Toleranzrahmen von +/- 5%. 
Die Leergewichte in betriebsbereitem Zustand schließen die zu 90 % gefüllten Tanks für Trinkwasser und gas zuzüglich einer zu 90% gefüllten 
gasflasche ein. Auf grund einer internen Vereinbarung schließen sie ebenfalls das gewicht insgesamt veranchlagte auf 75 kg des Fahrers ein.
Kontaktieren Sie Ihren Vertragshändler, falls Sie Zubehör installieren möchten, das diese Angaben verändern könnte.  Anmerkung zum 5%- 
Toleranzrahmen: Dieser Prozentsatz wurde von der Kommission der Europäischen Union festgelegt, um eine mögliche, durch die Unwägbarkeiten 
der Fabrikation sowohl des Basisfahrzeugs als auch des Aufbaus verursachte gewichtsabweichung des Wohnmobils zu berücksichtigen: Mögliche 
Schwankung der durchschnittlichen Stärke des äußeren Karosserieblechs, Feuchtigkeitsgehalt der porösen Werkstoffe, usw. 
Um diese Fabrikationsrisiken abzudecken, verpflichtet sich MOOVEO , ein Wohnmobil zu liefern, dessen Leergewicht innerhalb des  
Toleranzrahmens von 5% liegt, im Verhältnis zum Leergewicht, das bei den Homologationsformalitäten angegeben und festgesetzt wurde.

IT - I posti omologati e i pesi a vuto sono calcolati secondo le direttive europee. Viene tenuto conto delle piante base e dell’equipaggiamento di 
serie con una tolleranza del +/- 5%. Il peso a vuoto e il peso in ordine di marcia includono il serbatoio acque chiare e il serbatoio carburante pieni 
al 90%, una bombola gas piena al 90% e il peso del conducente considerato mediamente 75 kg. Si prega di contattare il concessionario in caso di 
istallazione di accessori che possono modificare questi valori. Tolleranza del 5% : La percentuale del 5% è stata indicata della Comunità Europea 
tenendo conto delle possibili variazioni di peso del veicolo durante la produzione tanto per la base del veicolo quanto per la cellula: variabilità dello 
spessore dei pannelli, tasso d’umidità delle componenti porose, etc. Relativamente a queste variazioni durante la produzione, MOOVEO si impegna 
a consegnare i veicoli con i pesi a vuoto entro la tolleranza del 5% in rapporto al peso a vuoto indicato sui documenti di omologazione.
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Maximum weightin kg 
Max. Gewicht des Zuges 
 Massa maxima totale 

Unladen weight 
Masse im fahrbereiten Zustand (kg) 
Peso a vuoto

Standard engine 
Motorisierung 
Motorizzazione

Fresh water 
Frishchwassertank
Acque chiare

Seated places 
Zugelassene Spitzplätze
Posti viaggio

Eating places
Essplätze 
Posti pranzo

Berths 
Liegefläche 
Posti letto

Main compartment capacity
Volumen Hauptstauraum
Volume gavone principale

•  Special Fiat Camper 130 CV,  
chassis-gauge expanded 1980 mm / 
Fiat Fahrgestell Camping Car  
Spécial 130 PS, verbreiterer hinterer 
Radstand 1980 mm / Fiat Camping 
Car Special130 CV, carreggiata 
allargata 1980 mm

• ABS / ABS / ABS
•  Cabin air-conditioning / Klimaanlage 

Fahrerhaus / Climatizzatore cabina
•  Electric rear-view mirrors with power 

defrost / Elektrische und beheizte 
Rückspiegel / Retrovisori elettrici e 
riscaldati

•  Driver and passenger’s seats vertical 
adjustment with 2 armrests / Fahrer-
und Beifahrersitz höhenverstellbar 
und mit 2 Armlehnen / Sedili cabina 
con 2 poggiabraccia e regolabili in 
altezza

•  Fresh water tank 130 L / Frischwas-
sertank 130 L / Serbatoio acque 
chiare 130 L

•  New Logo, new colours and new 
design of adhesive / Neues Außen-
design / Nuovo Logo, nuovi colori  
e nuovo design degli adesivi

•  Specific furniture Summer Cherry 
with chrome thread on furniture 
door / Möbelin Farbe Summer Cherry 
und Chromdekor auf den Türen der 
Hochschränke / Mobilio Summer 
Cherry specifico con rifiniture  
cromate sulle ante dei pensili

•  Midi Heki on all the range   
Midi Heki für alle Modelle   
Midi Heki su tutta la gamma

•  149 L fridge (97L P6 TP)  
Kühlschrank 149 ltr (97ltr. P6 TP) 
Frigorifero 149 L (97L P6 TP)

•  3-burner stainless steel cooker   
3 flamm- Kocher mit Piezzozündung 
Piano cottura con 3 fuochi

•  Sliding window behind entrance  
door / Rechteckiges Spülbecken / 
Finestra scorrevole dietro la porta 
cellula

•  Prewiringfor solar panel / Vorverka-
belung Solaranlage / Pre-cablaggio 
per pannello solare

•  Cab carpet / Teppichboden Fahre-
rhaus / Moquette cabina

•  Tilting window with alu frame   
Ausstellfenster mit Alu Rahmen   
Finestre con alu cornice

•  Flat screen TV fixture / Flachbilds-
chirm Platz TV Coaxial / Mobile per 
TV schermo piatto

•  Skydome (option) / Skydome (Option 
für Teilintegierte) / Skydome (in 
opzione sui profilé)

•  AIR-TOP AL-KO (optional)   
AIR-TOP AL-KO (Option)   
AIR-TOP AL-KO (in opzione)

STRONg POINTS / DIE PLUSPUNKTE / I PUNTI FORTI

LAYOUT
GRUNDRISSE
pIANTE

pROfILES
TEILINTEGRIERTE

pROfILATI

COAChBUILTS
ALkOVEN

MANSARDATI
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Route du Demi-Bœuf - 44310 LA LIMOUZINIÈRE - FRANCE - TÉL. 00 33 (2) 40 32 16 00 - FAX 00 33 (2) 40 32 16 37
www.groupepilotemooveo.info

GB - Note: Vehicles featured in this catalogue may include optional features with extra charge. Pilote vehicles are marketed in several European countries; therefore their technical characteristics and 
installations may differ from one country to another. For a precise listing of the models available in each country, please ask your dealer. On the other hand, Pilote reserves the right to modify the 
vehicles listed in this catalogue at any time and without prior notice. Despite the efforts put into the completion of this catalogue, it can not be considered a contractual document.

D - Bemerkung: Die in diesem Katalog abgebildeten Fahrzeuge können mit Ausstattungen abgebildet sein, die als Option gegen Aufpreis erhältlich sind. Die Fahrzeuge BAVARIA werden in mehreren 
Ländern Europas verkauft und Ihre Eigenschaften und Ausstattungen können je nach Land unterschiedlich sein. Um die genaue Definition der Modelle zu erfahren, die in Ihrem Land verkauft werden, 
wenden Sie sich bitte an Ihren BAVARIA Händler. Des weiteren behält sich BAVARIA das Recht vor zu jedem Zeitpunkt und ohne Vorankündigung die Fahrzeuge, die in diesem Katalog beschrieben 
sind zu verändern. Trotz der Sorgfalt, die bei der Realisierung dieses Katalogs eingebracht wurde, kann dieser kein Vertragdokument darstellen.

IT - Note : i veicoli raffigurati in questo catalogo potrebbero avere degli equipaggiamenti extra che comportano un supplemento di prezzo. I veicoli BAVARIA sono commercializzati in diversi paesi 
d’Europa: Le caratteristiche tecniche e gli equipaggiamenti possono cambiare da un paese all’altro. Per la definizione esatta dei modelli disponibili in Italia, preghiamo consultare il Suo concessionario. 
BAVARIA si riserva il diritto si modificare in ogni momento e senza preavviso i veicoli descritti nel presente catalogo. Malgrado la cura e attenzione prestata in fase di redazione, edizione e traduzione 
questo catalogo non ha valore di documento contrattuale.

YOUR DEALER
IHR VERTRAgSHäNDLER
IL TUO CONCESSIONARIO
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